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 920.03.0מקוצר לבחינה מ  פתרון 

  

  1שאלה 

  

��� ∪ � ∪ � ∪ �� = 1 − ���̅ ∩ �� ∩ �̅ ∩ ��� 
1הודות לאי תלות זה שווה ל   − �1 − 0.5��1 − 0.5��1 − 0.4��1 − 0.4� = 0.91 .  

 

 

  2שאלה 
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  3שאלה 

��� = �� = ��� = � = 1� + ��� = � = 2� + ��� = � = 3� 
הודות לאי תלות זה שווה ל  
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  4שאלה 

!���"� = !����!�"� = !���!���!�"� = �4 ∙ 0.5�� = 8 

  ולכן מתקיים עם מכפלה זו,מתואם  אז הוא גם לא ��לא תלוי ב  "( מכיון ש 

 !���"� =   מתקיים גם  הם ב"ת אז הם בלתי מתואמים ו   �ו � מכיון ש  .�"�!����!

!���� = !���!���( .  

  

  

  5שאלה 

6 ∙ 16 ∙
1
6 ∙

1
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36 

  

  

  

  6שאלה 

1כל תוצאה מתקבלת בהסתברות   − %&'(
)

לפחות פעם אחת. תוחלת האינדיקטור של קבלת תוצאה  

1מסוימת היא   − %&'(
)

תוחלת סכום האינדיקטורים שווה לסכום התוחלות שלהם שהוא . 

6 *1 − %&'(
)+.  
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  7שאלה 

�מתקיים תמיד   ∩ �� ∪ �� = �� ∩ �� ∪ �� ∩ ���מכיון ש    . �� ∩ � ∩ �� = �אז  0 ∩ � 

�זר ל  ∩ �,�ולכן מתקיים   � ∩ �� ∪ ��- = ��� ∩ �� + ��� ∩ ��.  

���|� ∪ �� = �,� ∩ �� ∪ ��-
��� ∪ �� = ��� ∩ �� + ��� ∩ ��

��� ∪ �� = 

= 0.2 ∙ 0.2 + 0.2 ∙ 0.2
1 − �1 − 0.2��1 − 0.2� =

2
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  8שאלה 
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  9שאלה 

  לאחר שהתקבלו שני כחולים, ההסתברות שמדובר בכד הראשון היא

0.5 ∙ 56 ∙
5
6

0.5 ∙ 56 ∙
5
6 + 0.5 ∙ 13 ∙

1
3
= 25
29 

1וההסתברות שמדובר בכד השני היא  − �&
�� =

/
��.  

ההסתברות לקבלת כחול נוסף היא  
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  10שאלה 

�מתקיים תמיד   + � = ��0. השונות של משתנה מנוון היא אפס. לכן  8 + �� = 0.  

 

 

 שלומי                                                                                                          


